

# 資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 球類 來源 民生報 日期 770524 版面 二版

## 奧運棒球賽選手要注意縮短比賽時間以免技術犯規

**【本報訊】**漢城奧運會棒球示範賽的競賽規程已定，其中加速比賽進行程序中有三點值得中華成棒代表隊教練團及選手留意，以免因被判技術犯規而吃虧。世界棒球協會基於九二年奧運棒球賽成為正式競賽項目，所以為避免比賽時間拖得太長而遭受國際奧會的微詞，特地在漢城奧運嘗試縮短比賽時間的辦法。

世界棒協在九月十九日至廿八日的比賽，除廿七日休息外，每天安排兩場，而且希望這兩場比賽由上午十時開始，下午五時一定能結束，也就是包括兩場之間的休息時間及延長賽，希望在七小時之內打完兩場比賽。

為達成這個目標，特別訂定加速比賽進行的規定，其中我國選手較易犯的有三點：

- (1)所有裁判應禁止內野手於比賽中一再走進投球區。
- (2)裁判嚴格執行廿秒之規定。
- (3)在任何正常狀況下，裁判不可讓投手在二局之間作超過一分卅秒的暖身投球。

過去在攻守交換時，投手可投七至八個球做為暖身投球，但為避免投捕手將時間拖得太長，除規定每局結束，投捕手須迅速進場外，並規定暖身投球時間只有一分卅秒。

漢城奧運棒球賽參賽八隊，將先分藍、白兩組進行預賽，廿六日的複賽為藍組冠軍對白組亞軍，藍組亞軍對白組冠軍，廿八日獲勝兩隊爭金牌，落敗兩隊爭銅牌。目前由於古巴隊尚未決定是否參賽，所以世界棒協尚未確定分組。